
 
 

 

БІЛОЦЕРКІВСЬКА МІСЬКА РАДА 

КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 

Р І Ш Е Н Н Я 
 

«24» квітня 2018 року                             м. Біла Церква                                         № 192 

 

 

 

Про зміну  прізвища малолітньому     

Костигіну Марку Кириловичу  

          

          Виконавчий комітет міської ради розглянув висновок служби  у справах дітей 

Білоцерківської міської ради від 13 квітня 2018 року за № 430 «Про зміну прізвища 

малолітньому Костигіну Марку Кириловичу, 30 вересня 2012 року народження» та 

рекомендації  комісії з питань захисту прав дитини при виконавчому комітеті міської ради з 

даного питання (витяг з протоколу від 11 квітня 2018 року  № 6). 

           Встановлено, що громадянка Ханіна Юлія Калениківна, яка перебуває на обліку 

внутрішньо перемішених осіб та зареєстрована за адресою: вул. Левченко, буд. 18а,  кв. 8,               

м. Луганськ, а фактично проживає за адресою: вул. Лозовика Миколи, буд. 6, кв. 3, м. Біла 

Церква (довідка від 04 листопада 2016 року № 0000021970 про взяття на облік внутрішньо 

переміщеної особи, видана управлінням соціального захисту населення Білоцерківської 

міської ради), звернулася до служби у справах дітей Білоцерківської міської ради із заявою 

про зміну прізвища її малолітньому сину Костигіну Марку Кириловичу на прізвище «Ханін». 

В ході розгляду справи встановлено, що заявниця  з 01 червня 2012 року перебувала в шлюбі 

з Костигіним Кирилом Едуардовичем.  У шлюбі в них народився син Костигін Марко 

Кирилович (свідоцтво про народження серії 1-ЕД № 253719, видане 09 жовтня 2012 року 

Жовтневим відділом державної реєстрації актів цивільного стану Луганського міського 

управління юстиції у Луганській області, актовий запис про народження № 1369). Згідно з 

рішенням Деснянського районного суду міста Києва  від 16  липня 2015 року  (справа                    

№ 754/4918/15-ц) шлюб між батьками малолітнього Марка розірваний з 27 липня 2015 року.    

Після розірвання шлюбу батьків і до цього часу малолітній Костигін Марко Кирилович 

проживає разом із матір’ю. Батько малолітнього не бере участі у вихованні дитини. Згідно з 

рішенням Троїцького районного суду Луганської області від 02 березня 2018 року (справа                

№ 433/1986/17) він позбавлений батьківських прав щодо малолітнього сина.  

           Заявниця повторно одружилася та змінила прізвище на  «Ханіна» (свідоцтво про шлюб  

серії 1-БК № 300728, видане 16 січня 2016 року  відділом державної реєстрації актів 

цивільного стану Деснянського районного управління юстиції у м. Києві, актовий запис                      

№ 40)  і бажає, щоб  її син також носив  прізвище «Ханін».   

          Малолітній Костигін Марк Кирилович, якому наданий час виповнилося п’ять  років, не 

досяг такого віку та рівня розвитку, щоб  усвідомлювати факт зміни прізвища.  

          На засіданні комісії з питань захисту прав дитини при виконавчому комітеті 

Білоцерківської міської ради, яке відбулося 11 квітня 2018 року, було розглянуто заяву 

Ханіної Юлії Калениківни в  її присутності. Комісія дійшла до висновку, що зміна прізвища 

малолітньому на прізвище його матері  є доцільною  і такою, що відповідає інтересам 

дитини. 
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           Враховуючи вищезазначене, керуючись інтересами дитини  та відповідно до п. 5 ст. 

148,  Сімейного Кодексу України, 4 п. б ч. 1 ст. 34 Закону України «Про місцеве 

самоврядування в Україні», п. 71 Порядку провадження органами опіки та піклування 

діяльності, пов`язаної із захистом прав дитини, затвердженого постановою Кабінету 

Міністрів України від 24 вересня 2008 року № 866, виконавчий комітет міської ради 

вирішив: 

            1. Дозволити змінити прізвище малолітньому  Костигіну Марку Кириловичу, 30 

вересня 2012 року народження,   на прізвище його  матері  «Ханін». 

            2. Рекомендувати відділу реєстрації актів цивільного стану громадян внести 

відповідні зміни в актовий запис про народження дитини № 1369, складений 09 жовтня 2012 

року Жовтневим відділом державної реєстрації актів цивільного стану Луганського міського 

управління юстиції у Луганській області. 

            3. Контроль за виконанням даного рішення покласти на заступника міського голови 

згідно з розподілом обов’язків. 

 

Міський голова                                                                                                     Г. Дикий 
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